「わたしは街のパン屋さん」ロゴ使用についての御案内

1. わたしは街のパン屋さん趣旨とロゴ作成について

「わたしは街のパン屋さん」は、障害者の社会参加の場の提供、普及啓発及び販売力の向上等を図ることを目的とし、横浜市内の障害者施設が作製したパンを横浜市庁舎内で展示販売しており、この「わたしは街のパン屋さん」が多くの方々に広く知ってもらうことを目的に、ロゴを作成しました。

ロゴの使用を御希望の方は、次の事項をよく読み下記担当まで御連絡ください。(ロゴについては、ロゴパターン1、ロゴパターン2を参照ください。)

2. 使用にあたって

「わたしは街のパン屋さん」のロゴに関する一切の権利は、横浜市に帰属しています。使用する場合は、横浜市健康福祉局障害自立支援課就労支援係まで必ずご連絡ください。

3. 使用方法

- (1)「わたしは街のパン屋さん」のロゴを使用するときは、次の事項を守ってください。
- ア 「わたしは街のパン屋さん」のロゴのデザインを変形・加工したり、他の図形等と重ねて使用したりしないこと。(縦横比の変更や形状の一部改変も認められません。)
- (2) 次の場合には、使用できません。
- ア 特定の個人又は団体等の売名に利用しようとする場合
- イ 法令及び公序良俗に反し、又はそのおそれがある場合
- ウ 特定の政治活動、思想活動又は宗教活動に利用する場合
- エ 営利目的で利用する場合
- オ 横浜市の品性を傷つけ、又は「わたしは街のパン屋さん」の趣旨と異なる利用をする 場合
- キ 上記のほか、使用方法及び使用目的等が不適当であると認められる場合

担当 横浜市健康福祉局障害自立支援課 就労支援係電話 045-671-3992

FAX 045-671-3566

ロゴパターン1



